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NJOFTIM PËR VEND TË LIRË PUNE 

SPECIALIST/E FINANCE 
 

Pozicioni: Specialist/e finance 

 
Tipologjia: Me kohë të plotë 

Data e fillimit:    18.11.2024 

Afati i aplikimit:  11.11.2024 

Rreth UMT 

 
Universiteti Metropolitan Tirana është universitet i çertifikuar nga MAS i përbërë nga tre fakultete: 

Fakulteti i Inxhinierisë dhe Arkitekturës, Fakulteti i Ekonomisë dhe Fakulteti i Shkencave Kompjuterike dhe 

IT.  

I klasifikuar si një nga universitetet më të mirë në Shqipëri, një rëndësi e veçantë i është dhënë kohët e 

fundit krijimit të një ekosistemi ndërmarrjesh, inovacionit pedagogjik si dhe strukturimit të aktiviteteve 

shkencore rreth shkollave të doktoraturës në bashkëpunim me institucione dhe kolegë nga Evropa dhe 

SHBA.  

 

Detyrat dhe Përgjegjësitë: 
 

 Ndjek të gjitha detyrat e mirëmbajtjes së marrëdhënies se  shoqërisë me organet tatimore 
 Regjistrimi i të dhënave financiare “Shitje,blerje ,banke- arke” në sistemin kontabël.  
 Harton dhe kontrollon librin e shitjes/blerjes ne menyre periodike, mujore dhe e definon 

Librin e Shitjeve/Blerjeve  per Deklarim ne tatime 
 Deklarimet në sistemin tatimor online 
 Mirëmban llogarinë e klientit/furnitorit në e-filing dhe në self-care 
 Rakordon kartelat e klienteve/furnitoreve .  
 Rakordimi periodik i gjendjes së llogarive bankare me ato në kontabël 
 Përgjegjëse për mbajten e sistemit të kontabilitetit sipas legjislacionit tatimor 
 Çdo detyrë tjetër që i përshtatet pozicionit të punës dhe i afte te punoje ne grup . 
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Kualifikimet dhe eksperienca 
 

 Të ketë përfunduar arsimin e lartë ne Fakultetin e Ekonomisë.  
 Aftësi të përdorimit të programit Bilanc dhe programeve të paketës Ms Office (Word,Power Point dhe 

vecanerisht Excel-i) 
 Të ketë eksperiencë minimum 3 -5 vite 
 Aftësi analitike, saktësi në kryerjen e detyrave 

 Të jetë e komunikueshme dhe me aftësi shumë të mira të punës në grup. 
 

 

Aplikimi 
 

Kandidatët duhet të dërgojnë në format elektronik dokumentacionin e mëposhtëm: 
 

- CV (Curriculum Vitae) 

- Letër motivimi 

-  

Aplikimet duhet të dorëzohen me e-mail në humanresources@umt.edu.al 
 

Pas selektimit do të kontaktohen vetëm kandidatët e përzgjedhur. 
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